

现代快报

2008年12月2日 星期二
责编:徐方逸 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

新规首日无券商申请融资融券

业内人士猜测,试点不太可能在年内进入实质操作阶段

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	1865.74	6634.6
最高	1895.76	6768.05
最低	1838.1	6604.39
收盘	1894.61	6763.97
涨幅	1.25%	1.58%
成交额	532.5亿	264.4亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	14108.84	+220.6
恒生中国企业指数	7391.69	+184.21
恒生香港中资企业指数	3062.55	+65.57
台湾加权股价指数	4518.43	+57.94

欧洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
英国富时100指数	4173.55	-114.46
德国DAX30指数	4526.59	-142.85
法国CAC40指数	3175.18	-87.50
(截至北京时间12月1日21:00)		

美洲主要股票市场		
指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	8669.109	-159.93
标准普尔500指数	884	-12.24
纳斯达克综合指数	1494.85	-40.72
(截至北京时间12月1日22:30)		

HUAXIA BANK华夏银行
1日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	USD	686.58	681.08	689.34
港币	HKD	88.59	87.88	88.94
欧元	EUR	869.32	850.99	876.31
日元	JPY	7.2059	7.0540	7.2638
英镑	GBP	1047.00	1024.92	1055.41
瑞士法郎	CHF	565.61	553.80	570.38
新加坡元	SGD	450.05	440.74	454.03
瑞典克朗	SEK	84.48	82.74	85.24
加拿大元	CAD	551.39	539.98	556.26
澳大利亚元	AUD	441.77	432.06	445.14

昨天是《证券公司业务范围审批暂行规定》(以下简称《规定》)正式实施的首日,但记者从多个券商处了解到,目前尚无一家向监管部门提交了融资融券试点申请,“还在等待证监会关于上报申请的进一步通知。”

根据《规定》,证券公司从实施之日起按相关要求向证监会报送开展包括融资融券在内的新业务的书面材料。业内人士告诉记者,《规定》的正式实施是融资融券这一新业务启动申报程序的前提条件,但监管部门还会将根据

具体情况具体安排相关工作进程。

证监会有关部门负责人此前曾表示,在融资融券试点启动后,监管部门将发布“证券公司融资融券业务试点有关问题的通知”(简称“通知”),进一步明确试点证券公司的资质条件和标准,并公示证券公司融资融券业务试点审批内容、标准和程序。而截至目前,该“通知”尚未下发。

“关于融资融券业务试点有关问题的通知和开始接受上报申请的通知很可能就是

同一个通知,”某创新类券商相关业务负责人猜测,“通知一旦下发,将标志着融资融券业务进入审批阶段。照此推测,融资融券试点将不太可能在年内进入实质操作阶段。”

尽管相比此前的市场预期,融资融券试点进程有所放缓,但相关工作并未停滞,而是一直在稳步推进中。据了解,上周部分券商接到了来自监管部门的通知,要求开始准备申报融资融券试点资格的相关材料,并附带了一份材料清单。

“虽然通知尚未下发,但

在监管部门的指导下,券商申请融资融券试点的准备工作仍在有序进行中。”上述负责人表示。

实际上,各家有望向首批试点资格冲刺的券商很早就启动了相关的准备工作,并根据自身特点和对融资融券业务的理解,制定了各具特色的试点方案。“试点方案经过了反复的论证和修改,应该说还是比较成熟的。”某大型券商相关负责人充满信心地向记者表示,“从券商的角度来看,相关的准备工作已经基本就绪。”

快报记者 商文

尚福林:金融创新还不能满足需求

相关新闻

创业板推出呼声高涨 创投概念股集体走强

昨天,在第七届中小企业融资论坛上,多位权威人士呼吁尽快推出创业板。与此同时,证监会主席尚福林也明确表示,要适时推出创业板。受消息面刺激,两市创投概念股集体应声上涨。截至收盘,两市相关概念股无一只收绿,多只个股强势封上涨停。

著名经济学家厉以宁表示,创业板应当择机推出,特别是支持科技型的中小企业上市,但一定要防止利用创业板进行投机活动。

科技部副部长刘燕华则指出,目前正是推出创业板市场的较好时机,推出创业板一方面把高质量的公司规模化地投放到资本市场,另一方面实现这些处在高速成长期的企业完成规模化融资,快速做大做强。

全国人大财经委原副主任委员周正庆也从几个方面阐述了创业投资和创业板的必要性。首先,创业可以带动就业,目前创业和就业的形态发生了新的变化,新增就业机会基本上都是

由创业型中小企业所创造的;其次,创业需要依托创业投资和创业板市场;再次,创业板市场是创业企业进入资本市场的最佳入口,也是创业投资退出的最佳出口。此外,创业投资和创业板市场有助于营造创业氛围,鼓励发扬创业创新的精神。

中国证券登记结算公司董事长陈耀先认为,创业板可以起到拉动投资的放大效应,集聚民间资金,借助专业风投、创投以及产业导向基金,引导经济资源向创新型企业聚集,带动民间资本参与到创业、创新活动中。

昨天,受利好言论的影响,两市创投概念股集体走强。包括力合股份、龙头股份、大众公用和紫光股份在内的个股纷纷封上涨停,复旦复华也大幅上涨9.94%,华神集团、南天信息等涨幅也超过了8%。

快报记者 潘圣韬 安仲文 综合《京华时报》报道



12月“开门红”
涨停股超百只

12月沪深股市实现开门红。个股也最终呈现普涨格局,虽然指数涨幅仅1%出头,但两市涨停个股超过100只,显示市场机会较为丰富。

关注指数:★★★★★

关注版面:A30

人民币发出贬值信号?

在经历了2个月的窄幅盘整之后,12月第一个交易日人民币汇率中间价以大跌156基点抢夺了市场的眼球。

关注指数:★★★★

关注版面:A26

50名温州炒家

组团考察上海楼盘

最近风传重出江湖的温州炒房团终于在沪上现身。11月29日,一辆由温州出发的高速大巴载着近50名温州炒家来到上海。上周末两天,这批炒家完成了三个楼盘的考察。

关注指数:★★★

关注版面:A27

打电话买车险 商业险省更多

现在,私家车主拨打4008-000-000投保平安电话车险,服务品质与其它渠道一样,保障相同比保费却能省更多,春节前投保客户可获得新春精美贺年封还有机会体验超值服务另外两年未出险交强险最高还可下浮20%。除价格优惠外,提供三分钟快速报价、免费送单上门、POS刷卡缴费服务,让车主省钱、省时、更省心。

南方花园·瑞阳居
35-80M²平层、挑高地铁公寓

总价20万起

实价实卖!物超所值! 84012828

红山排档街

南京唯一夜市文化街区

火爆招商

● 1.5万元 轻松做老板
● 入室经营 政策扶持

商户签约已过半
众多特色品牌云集

另有琳琅满目小吃摊位,月租800元!
地址:南京市红山路28号 抢租热线:15851811118 13813381188